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Quand le sujet est au neutre pluriel, le verbe se conjugue au
singulier.
Ta Qda tpéxet : les animaux courent.

Exercices :

a) Correct ou Incorrect ? Examinez les phrases suivantes : si vous trouvez une erreur, essayez de la corriger.

cC 1 Correction
1. Ta d®pa cov koAl gicty. 0o
Tes cadeaux sont beaux.
2. Ta 0¢pn Oeppotepa yiyveral. 0 0
Les étés deviennent plus chauds.
3. Tadra T tékva év 1] dyopd mailovot. 0 O

Ces enfants jouent sur [agora.

b) Traduisez ces petites phrases en grec, a l'aide du vocabulaire des deux livres ainsi que des termes
donnés ci-dessous.

1. Les arbres apportent de l'ombre.
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